

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 8 de junio de 2015, de la Delegación Territorial de Educación, Cultura y Deporte en Córdoba, por la que se anuncia procedimiento abierto de tramitación ordinaria para la adjudicación de un contrato (BOJA núm 112, de 12.6.2015). (PD. 1614/2015).

Habiéndose publicado anuncio de licitación del procedimiento referenciado en este Boletín Oficial de la Junta de Andalucía con núm 112, de fecha 12 de junio de 2015, y apreciado error material en el apartado 8. Requisitos específicos del contratista.

Donde dice:

a) Clasificación del contratista: No se exige.

Debe decir:

a) Clasificación del contratista.

Grupo L. Subgrupo 6. Categoría A.

En virtud de lo expuesto, dicha rectificación obliga a modificar el anuncio, procediendo a conceder una ampliación del plazo de presentación de cinco días naturales a contar desde el siguiente a la publicación del presente anuncio en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.